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1. Na Bpeite To €i80¢ TOUL TpIyWvou ABT 0TIC TIO KATW TIEPITITWOELG:
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3. Na xapaktnpioete pe ZQETO 1} AAGOX KoBeud amod Tig Mo K&Tw mpoTdoELC:

(@) e éva Tpiywvo To €VBVYPaUUO TUARA TIOU CLVSEEL TO METO piag | ZQZTO /(NAGOY
TAEUPAG LE TNV amEVaVTL KOpuer AéyeTat uyog,

(B) Zto auBAuywvio tpiywvo umdpyet HOVO pia apPAsio ywvia (2Q3T0)/ NAOOX
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(Y) Eva opBoywvio tpiywvo umopsi va sivon kot LOOTIAEVUPO ZQ2TO /(NAGOX

(8) To dBpolopa Twv ywvitv kdBs TeTpamAsipou giva (0o pe 180°. 2Q3TO /@6@@

(8) 'Eva iodmAeupo tpiywvo sivar kot LOOOKEAEC. EQZTO ANAGOZ

4. 2TO TIO KATW OXAMOTA & | &, Va UTTOAOYIOETE TIG ONUELWUEVESG YWVIEC TOV KAOs oXNHaTOC,
SIKALOAOYWVTAG TIC OTIAVTHTELS oo,
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5. Neumoloyioete Tig ywvieg Tou TeTpdmAeupou ABI'A.
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6. 210 &mAavo axnua & || &, kat IKA opBoywvio ,
lOOOKEAEG Tpiywvo, va Bpsite to eiSoc Tou
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7. XTO TIO KATW OXNPA & || &, va Ppeite:

(@) TS ywvisg w Kot ¢, /é,
(B) To &idog Tou TpLywvou we Ttpoc TIG Ywvieg Tov,
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8. 210 o SimAavd oxrua, va Bpeite:
(@) 1§ ywviec B,5, 2, ¢ ko
(B) To eic’Soc TWV TPLYywvwv ABT kou ABA.
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9. Xto o K&Tw oXAUa givat & |l & , 3 Il &,
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(B) No Bpeite To €idog Tou TpLywvov BET H
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10. 210 To KATW oXApa oL eVbEieg & Il &, , &5 |l
€4,. H KM givou Sixotopog g ywviag AKN.
No vmoloyioete TiG ywvieg x, 9, w,p Kot

0tn ouvexela va Bpeite to €ioc Tou
TPLYyWwVou KAM wg mpog Tig TASUPEC TOv.
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11. No kataokevdoete 0&uywvio Tpiywvo ABIT KAl Vo PEPETe TO VYog A4, Tn Stotépo BE kot TN
Slépeco I'M.






